JAIPUR NATIONAL UNIVERSITY (JNUIMRC)

FEEDBACK FORM FOR PROFESSIONALS-CURRICULAR ASPECTS (AY:2022-23)

The respondent's email (col. md@hvdeh.org) was recorded on submission of this form.

1. How do you rate the relevance of the courses taught in the MBBS/MD/MS program in the professional scenario.

Fair
Good

Excellent

2. How do you rate the effectiveness of the curriculum in providing avenues
for enhanced learning, reinforcing skills and technique refinement?

Fair
Good

Excellent



3. What is your rating of the revamping and revising of course syllabus at
regular intervals to be at par with the changing face of dentistry.

Fair
Good

Excellent

4. What is your opinion of the emphasis on development of creative
activities, student leadership and sensitization to environmental and
societal issues provided in the curriculum?

Fair
Good

@ Excellent



5. How do you rate the curriculum in terms of being dynamic and forward
looking and meeting the needs of individual learners?

O Fair
@ Good

() Excellent

6. Suggestions if any

This form was created inside of Jaipur National University.

Google Forms



JAIPUR NATIONAL UNIVERSITY (JNUIMRC)

FEEDBACK FORM FOR PROFESSIONALS-CURRICULAR ASPECTS (AY:2022-23)

The respondent's email (dryks2011@gmail.com) was recorded on submission of this form.

1. How do you rate the relevance of the courses taught in the MBBS/MD/MS program in the professional scenario.

Fair
Good

Excellent

2. How do you rate the effectiveness of the curriculum in providing avenues
for enhanced learning, reinforcing skills and technique refinement?

Fair

Good

Excellent



3. What is your rating of the revamping and revising of course syllabus at
regular intervals to be at par with the changing face of dentistry.

Fair
Good

Excellent

4. What is your opinion of the emphasis on development of creative
activities, student leadership and sensitization to environmental and
societal issues provided in the curriculum?

Excellent



5. How do you rate the curriculum in terms of being dynamic and forward
looking and meeting the needs of individual learners?

O Fair
@ Good

() Excellent

6. Suggestions if any

This form was created inside of Jaipur National University.

Google Forms



JAIPUR NATIONAL UNIVERSITY (JNUIMRC)

FEEDBACK FORM FOR PROFESSIONALS-CURRICULAR ASPECTS (AY:2022-23)

The respondent's email (goravvyas@gmail.com) was recorded on submission of this form.

1. How do you rate the relevance of the courses taught in the MBBS/MD/MS program in the professional scenario.

Fair
Good

Excellent

2. How do you rate the effectiveness of the curriculum in providing avenues
for enhanced learning, reinforcing skills and technique refinement?

Fair
Good

Excellent



3. What is your rating of the revamping and revising of course syllabus at
regular intervals to be at par with the changing face of dentistry.

Fair
Good

Excellent

4. What is your opinion of the emphasis on development of creative
activities, student leadership and sensitization to environmental and
societal issues provided in the curriculum?

Fair
Good

@ Excellent



5. How do you rate the curriculum in terms of being dynamic and forward
looking and meeting the needs of individual learners?

O Fair
() Good
@ Excellent

6. Suggestions if any

Jnu is conducting good professional courses

This form was created inside of Jaipur National University.

Google Forms



JAIPUR NATIONAL UNIVERSITY (JNUIMRC)

FEEDBACK FORM FOR PROFESSIONALS-CURRICULAR ASPECTS (AY:2022-23)

The respondent's email (gadodiamonica@gmail.com) was recorded on submission of this form.

1. How do you rate the relevance of the courses taught in the MBBS/MD/MS program in the professional scenario.

Fair
Good

Excellent

2. How do you rate the effectiveness of the curriculum in providing avenues
for enhanced learning, reinforcing skills and technique refinement?

Fair
Good

Excellent



3. What is your rating of the revamping and revising of course syllabus at
regular intervals to be at par with the changing face of dentistry.

Fair
Good

Excellent

4. What is your opinion of the emphasis on development of creative
activities, student leadership and sensitization to environmental and
societal issues provided in the curriculum?

Fair
Good

@ Excellent



5. How do you rate the curriculum in terms of being dynamic and forward
looking and meeting the needs of individual learners?

O Fair
() Good
@ Excellent

6. Suggestions if any

This form was created inside of Jaipur National University.

Google Forms



JAIPUR NATIONAL UNIVERSITY (JNUIMRC)

32 responses
Publish analytics

1. How do you rate the relevance of the courses taught in the I_D Copy
MBBS/MD/MS program in the professional scenario.

32 responses
Fair

Good 19 (59.4%)

Excellent 10 (31.3%)




2. How do you rate the effectiveness of the curriculum in providing ID Copy
avenues _
for enhanced learning, reinforcing skills and technique refinement?

32 responses

Fair —8 (25%)

Good 14 (43.8%)

Excellent =10:(31.3%)

0 5 10 15

3. What is ybur rating of the revamping and revising of course syllabus at I_D Copy
regular intervals to be at par with the changing face of dentistry.

31 responses

Fair —4 (12.9%)

Good 20 (64.59

[A_zo

e

Excellent —7 (22.6%)




4. What is your opinion of the emphasis on development of creative I_D Copy
activities, student leadership and sensitization to environmental and
societal issues provided in the curriculum?

32 responses

@® Fair
@ Good
@ Excellent

5. How do you rate the curriculum in terms of being dynamic and forward l_D Copy
looking and meeting the needs of individual learners?

32 responses

@ Fair
@ Good
@ Excellent




6. Suggestions if any

5 responses
Nil
Jnu is conducting good professional courses
More stress needs to be giVen to practical aspects rather than theory

A more practical approach ,with greater hands on experience would be better.
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